



**SLUNCE**  
svítí všem

# Zpravodaj

*Jsmo moderní a profesionální organizace, která pomáhá dětem a dospělým s hendikepem.*

listopad / prosinec 2022 | vydání 75



**Přejeme  
Vám veselé  
vánoční  
svátky**

Letošní strom rozzářil celou zahradu domova

## Sluneční advent jsme zahájili V DOMOVĚ DOBRÉ VŮLE

**Pátek před prvním adventním víkendem jsme se jako každý - necovidový - rok sešli na zahradě Domova dobré vůle Slunce v Nouzově a rozsvítili jsme krásný vánoční strom.**

Tradiční listopadové setkání klientů a jejich příbuzných, zaměstnanců, našich přátel a podporovatelů na zahradě Domova dobré vůle v Nouzově značí, že se blíží advent a Vánoce. Oblíbená akce se i letos velmi vydařila.

Potěšil nás zájem o adventní věnce a další dekorace, které v domově nazdobili. Zaspívali jsme si společně koledy a vánoční písničky, dali si svařák, grilované klobásky a dobroty ze sluneční chráněné pekárny. Nakonec jsme rozsvítili krásně nazdobený strom, který bude obyvatelům domova dělat radost až do nového roku. Na závěr večera rozzářil oblohu i tváře nejen všech dětí



Vánoční strom pro obyvatele domova s námi rozsvítil místostarosta Unhoště Vladimír Šůla

a uživatelů ohňostroj, který nám celý věnovala firma Soptík. Děkujeme všem, kteří za námi dorazili a i když odcházeli se zmrzlými prsty, na tvářích měli úsměv. Přejeme vám otevřená srdce, klid v duši a hezké dny plné těšení se na Vánoce. ■

## ÚVODNÍ SLOVO

Milí kolegové, přátelé a podporovatelé, před námi je konec roku 2022. Nevím, co Vám přinesl v rovině osobní a pracovní, snad jen samé dobré a příjemné záležitosti. Pro Slunce byl rychlý, ani jsme se nenadáli a byl tu prosinec se svými adventními akcemi, které poslední týdny probíhají a umožňují nám díky vám získat tolik potřebné finanční prostředky pro naše aktivity. Ještě je před námi Vánoční dobročinný bazar, setkání se seniory a Pečení pro dobrou věc. V Kavárně Slunce vás čeká nejen káva ale i vánoční cukroví, tak dorazte a ochutnejte jej.



**PaedDr.  
Blanka  
Dvořáková,  
ředitelka**

Přijedou za námi také zástupkyně nákupního centra Central, který díky své akci Strom splněných přání vybral od návštěvníků dárky pro potřebné.

A pak už se vše přiblíží Štědrému večeru a rozdávání dárečků. Užijme si všichni vánoční svátky v radosti a štěstí v kruhu rodiny a pospolitosti. Nezapomínejme na ty, kteří jsou sami a opuštěni. Prostřeme symbolicky o jedno místo u stolu navíc... I ve Slunci jsou lidé, kteří mají jen nás. A my se jim vynasnažíme udělat Vánoce krásné.

Rádi bychom Vám všem s mým manželem popřáli **KRÁSNÉ VÁNOCE A RADOSTNÝ VSTUP DO ROKU 2023.**

Vaše

*Blanka*

## Advent v Kyšicích

Na předvánočním setkání obyvatel Kyšic a rozsvícení vánočního stromu na kyšické návsi vystoupily s pásmem písniček a básniček děti z naší mateřské školky. Povedlo se jim to na jedničku a sklídily tak velký potlesk. Po dětech zazpívaly seniorky z Pěveckého sboru Slunce pod vedením Kateřiny Procházkové a za doprovodu Vladimíra Albrechta.



## Charitativní aukce dopadla nad očekávání

První prosincový den patřil v Kavárně Obecního domu v Praze Nadačnímu fondu Slunce pro všechny. Konala se zde charitativní aukce se společenským večerem. Na úvodním krátkém koncertu vystoupili Monika Sonk, František Konvalinka a Petr Macháček, který následně společně s Jakubem Dvořákem vedl aukci. Při té se vybralo neuvěřitelných 400 tis. korun, což bylo nad všechna očekávání ředitelky Blanky Dvořákové. Velice děkujeme všem našim podporovatelům, bez kterých by to všechno šlo jen těžko. Velký dík patří také Obecnímu domu za možnost pořádání aukce v tak krásných prostorách a společnosti Vyšehrad 2000 za skvělý raut.



**Vedoucí domova dobré vůle s keramickým andělem umělce Jiřího Laštovičky**



# Žáci sluneční školy ZAZPÍVALI V KOSTELE

VIDEO Z KONCERTU  
NAJDETE NA NAŠEM  
FACEBOOKU  
A INSTAGRAMU

V kostele sv. Mikuláše na Staroměstském náměstí proběhl v úterý 29. listopadu benefiční koncert pro Slunce spojený s prodejní výstavou prací dětí a dospělých se speciálními potřebami.

Na koncertě vystoupili Lucie Silkenová a Pavel Černý, děti ze školy Slunce pod vedením Emy Frankové, Josef Štágr s Vladimírem Albrechtem, Monika Sonk a Hana Heřmánková, která akci moderovala. Předvánoční koncert v samém srdci Prahy byl opět krásný zážitek a my děkujeme Náboženské obci Církve československé husitské za možnost akci v kostele uspořádat. Prodejní výstavu s výrobky školních dětí můžete v kostele navštívit až do prvních lednových dní. ■



Žáci unhošťské školy Slunce zazpívali koledy

## CO VE SLUNCI PROBĚHLO

### Můžem i s mužem

Úspěšné divadelní představení Můžem i s mužem zapadlo do posledního místa unhošťský kinosál. Diváci aplaudovali herečkám Vandě Hybnerové, Jitce Sedláčkové, Evě Leinweberové a "naší" Dáše Zázvůrkové, patronce Nadačního fondu Slunce pro všechny. Benefiční představení jsme pořádali společně s Městem Unhošť.



### Vánoční tvoření

Přípravy na advent byly ve škole Slunce důkladné. Kromě různých vánočních dekorací a práníček žáci při hodině chemie vyráběli voňavé bomby do koupele. Jsou oblíbeným vánočním dárkem. Dalším počinem bylo výtvarné zpracování betlému, na kterém pracovali všichni žáci 2. stupně. Betlém je k vidění na výstavě v kostele sv. Mikuláše v Praze.



## Dobrovolnické dny

I letos za námi dorazili dobrovolníci ze Středočeských vodáren. Společnost pravidelně pořádá dny firemního dobrovolnictví a umožňuje tak svým zaměstnancům v rámci pracovní doby pomáhat potřebným. Dobrovolníci strávili několik dní ve škole Slunce ve Stochově, kde se ujali podzimního úklidu zahrady - shrabali listy, větvičky a šišky. Také se pustili do zdobení vánočních perníčků a cukroví. Děkujeme všem zaměstnancům vodáren,



kteří za námi přijeli! Spolupráce Nadačního fondu Slunce pro všechny se Středočeskými vodárenami trvá již 13 let.

## Cimrmani pro Slunce

Poslední listopadový den uspořádalo Žižkovské divadlo Járy Cimrmana benefiční představení hry Akt pro Slunce. Výtěžek z darů byl úžasných 123 600 Kč. Všichni, kdo do divadla dorazili, tak přispěli na provoz a opravy budovy v ulici Luční v Unhošti, kde probíhá sociálně terapeutická dílna, denní stacionář a sociální rehabilitace. Jsme vděční, že spolupráce s divadlem, kterou započal Ladislav Smoljak, stále pokračuje. Děkujeme za to!



Marek Šimon, Blanka Dvořáková, Zdeněk Svěrák a Viktor Šafránek

## Vystoupení v Centralu

Pěvecký sbor Slunce rozezněl nákupní centrum Central v Kladně. Seniorky z naší aktivizační služby zazpívaly za doprovodu Vladimíra Albrechta pod vedení Kateřiny Procházkové. Snad jsme tak nakupujícím a návštěvníkům centra zpříjemnili den.



## STŘÍPKY ZE SLUNCE

### Semaforské písničky

Nevíte, čím obdarovat Vaši partnerku nebo příbuzné a známé? Máme pro Vás tip na vánoční dárek. V prodeji jsou již vstupenky na benefiční představení Koncert v barvách Semaforu v Domě kultury ve Stochově. Koncert pořádá 7. února



2023 Nadační fond Slunce pro všechny ve spolupráci s Městem Stochov. Cena je 390 Kč a vstupenky seženete v Kavárně Slunce v Unhošti a v Domě kultury ve Stochově.

• Také Slunce se zapojilo do podzimní Sbírkky potravin. V Kauflandu na pražském Vypichu nám lidé věnovali 2 225 kg trvanlivých potravin, hygienických potřeb či drogerie. Díky sbírkám se tak tyto potřebné věci dostávají k lidem v obtížné životní situaci a k lidem ze sociálně slabých rodin.



### Hledáme...

Do Centra služeb Slunce všem hledáme pracovníka v sociálních službách. Bližší informace na [www.jobs.cz](http://www.jobs.cz) nebo [www.slunce.info](http://www.slunce.info).



Zpravodaj Slunce, vydání 75, listopad / prosinec 2022

Zpracovali Jakub Dvořák, Blanka Dvořáková, Alena Šulcová. Použité foto archiv, S. Kynclová, V. Šafránek, M. Ebertová, F. Chamra, K. Janečková, I. Kantrlíková, P. Kühnelová Archiv všech vydání Zpravodaje najdete na adrese <http://www.slunce.info/zpravodaj>

## OKÉNKO SAR

Od naší podporovatelky ze Studeněvsí jsme do služby SAR obdrželi zhruba 60 párů dětské obuvi. Obuv ve velikostech 20 - 35 byla celoroční a velmi kvalitní. Za naše rodiny děkujeme.

## KALENDÁRIUM



✓ 16.-17. 12. - Dobročinný vánoční bazar, pá 16-19 hod., so 19-12 hod., Centrum služeb Slunce všem a Kavárna Slunce, Unhošť

✓ 21. 12. - Pečení pro dobrou věc, 10-17 hod., Kavárna Slunce, Unhošť